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Секретаріат Кабінету Міністрів 

України

Національна соціальна сервісна служба України (далі – Нацсоцслужба) за 

Вашим запитом на отримання інформації від 20.09.2024, який надійшов з 
Секретаріату Кабінету Міністрів України (вх. № ПІ/187-2024 від 25.09.2024), 

щодо надання електронних таблиць проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за 2023 рік 

повідомляє.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.
Процедуру та вимоги щодо проведення міністерствами, іншими 

центральними органами виконавчої влади та державними органами первинної 
оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) для 

проведення комплексного порівняльного аналізу законодавства України 

відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) і виявлення 

невідповідностей, які необхідно усунути до початку та в рамках переговорного 

процесу щодо вступу України до Європейського Союзу визначає Порядок 

проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського 

Союзу (acquis ЄС), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 

28.02.2023 № 189 (далі –Порядок). 
Нацсоцслужба, відповідно до вимог Порядку, не була визначена ні як 

головний виконавець, визначений відповідальним за сфери у відповідному 

переговорному розділі, ні як головний виконавець переговорного підрозділу. 
Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції 
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Секретаріату Міністрів України до Нацсоцслужби не надсилались переліки актів 

права Європейського Союзу (acquis ЄС) у відповідних сферах відповідно до 

переговорних розділів, а також електронна таблиця та методика роботи з нею.
З огляду на вищевказане, Нацсоцслужба не володіє запитуваною 

інформацією стосовно електронних таблиць проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за 2023 рік 
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